

## Tájékoztató

### a Tengelici Sportegyesület 2014-2016.évi működéséről

A Tengelici Sportegyesület a Szekszárdi Törvényszék által Pk.60.136/1989/1.számon bejegyzett és nyilvántartott civil szervezet, mely az alapszabályában leírt céloknak megfelelően és Tengelic község sportfejlesztési koncepciójának figyelembevételével működik.

Az egyesületnek egy szakosztálya van labdarúgás sportágban, fő célja a labdarúgás népszerűsítése, tagjai részére sportolási lehetőség biztosítása, a spottevékenység szervezése, a sportversenyek rendezése, a versenyeken való részvétel biztosítása, a labdarúgással kapcsolatos sportkapcsolatok létesítése, ápolása, fejlesztése, a sportoláshoz szükséges személyi, anyagi, tárgyi feltételek megteremtése, tagjai közös érdekeinek képviselője és védelme, a labdarúgó utánpótlás szervezése annak érdekében, hogy az egyesület még hosszú távon működőképes legyen és biztosítsa a település sportéletének szervezeti hátterét.

Az egyesület döntéshozó szerve a közgyűlés, melyet szükség szerint, de évente legalább egyszer össze kell hívni, ezen kell megtárgyalni az éves pénzügyi tervet, illetve az előző éves pénzügyi terv teljesítéséről szóló, a számviteli törvény rendelkezései szerint készített beszámolót.

Az egyesület ügyintéző szerve az elnökség, mely jelenleg három tagból áll, feladatát, hatáskörét az alapszabály rögzíti.

Az egyesület taglétszáma minden évben változó, sajnos évről évre csökkenő tendenciát mutat. 2014.évben 64 fő, 2015-ben 34 fő, 2016.évben 25 fő volt. A létszámcsökkenés elsősorban a megyei II. osztályú bajnokságból való kiesés miatt volt. A tagok jogait és kötelezettségeit az alapszabály határozza meg.

Az egyesület éves költségvetés alapján gazdálkodik, /a 2014, 2015. és a 2016.év gazdálkodásáról szóló tájékoztató mellékelve/.

Mérkőzéseinket a Tenkop Kft tulajdonában levő labdarúgó pályán rendezzük, az ingyenes használatra és állagmegővésre vonatkozó megállapodást minden bajnokságra történő nevezés előtt megkötjük. A közüzemi díjakat /2015.évtől/számla ellenében mindig határidőben kifizetjük.

#### Eredményeink részletesen ismertetve:

A 2013/2014.évi 11 csapatos megyei II. osztályú bajnokság tavaszi szezonját a felnőtt csapat a 8. helyről kezdte és végül a 7. helyen végzett 20 mérkőzésből 7 győzelemmel, 3 döntetlennel, 10 vereséggel, 69:53 gólkülönbséggel és 24 ponttal, mely egyértelmű csalódás volt, hiszen szinte ugyanazok a játékosok szerepeltek, akik az egy évvel korábbi bajnokságban – mindössze egy ponttal lemaradva a bajnokságot nyert Madocsa mögött – ezüstérmet szereztek. A tavaszi 5. fordulóban a sikertelen szereplés miatt edzőváltás is történt, de a csapat játékában ez sem hozott javulást. Utánpótlás csapatunk a tíz csapatos bajnokságban a 8. helyről indulva javított pozícióján és végül az 5. helyet szerezte meg. 18 mérkőzésből 8 alkalommal győztek és 10 -szer hagyták el vesztesen a pályát, gólkülönbségük 57:66 volt, ez az eredmény 24 pontot jelentett. 2014 őszén ismét a megyei II. osztályba nevezünk. A csapathoz visszatért a korábbi sikeredző, így mindannyian bizakodtunk egy eredményesebb szereplésben. A bajnoki rajt előtt Magyar Kupa mérkőzésen idegenben 8:2 arányban legyőztük az Iregszemcse csapatát. A bajnokságban 2 döntetlen után jött az első győzelem, majd ezt 6 vereség követte, aztán egy győzelem után 2 vereséggel ismét csalódottan fejeztük be az őszi idényt. Ifjúsági csapatunk is hasonlót produkált, ők 2 győzelemmel, 1 döntetlennel, 8 vereséggel és 7 ponttal lettek utolsó előttiek. Ennek az évnek egyik érdekessége, hogy összesen 52 személynek volt játékgengedélye és ebből egyetlen mérkőzésen sem jelentkezett játékosra a két csapatnál összesen 30-nál több labdarúgó/sérülés, sértődés, munkahelyi és egyéb elfoglaltság miatt /és már az utánpótlás csapatban is több volt a vidéki játékos, mint a tengelici.

Nagy fogadkozásokkal, tisztességes edzőmunkával, 4 edzőmérkőzés beiktatásával készültünk a tavaszi rajtra. a jobb és eredményesebb szereplés érdekében. Az edzéstáogatottságra és annak intenzitására nem lehetett panasz, csapataink bizakodva várták a tavaszi folytatást. A bajnoki rajt előtt a Magyar Kupa 2. fordulójában Sióagárdon győztünk 6:1 arányban. Jól indult a bajnokság is. A felnőttek az első öt fordulóban 3 alkalommal nyertek, két alkalommal vesztésként hagyták el a játékeret. Ezt követően sorra jöttek a negatív élmények - elsősorban a gyér edzéstáogatás és gyakori sérülések miatt - és a hét bajnoki fordulóban csak egyszer tudtak nyerni, hat alkalommal vereséget szenvedtek. A végeredmény: 12.hely 12 mérkőzésből 6 győzelem 2 döntetlen 16 vereség, 49:82 gólkülönbség és 20 pont, az utóbbi évek leggyengébb teljesítménye. Csak egyetlen csapatot, a Pálfa együttesét tudtuk megelőzni, akik minden mérkőzésüket elveszítették és büntetőpontok levonása miatt 4 ponttal fejezték be a bajnokságot. Az előttünk végzőknek 21 és 25 pontjuk volt. A bajnokság közben április 8-án Magyar Kupa mérkőzésen 7:0-ás vereséget szenvedtünk a megyei I. osztályban szereplő Tevel csapatától, így kiestünk a további küzdelmekből. Utánpótláscsapatunk csak az 5. fordulóban tudott pontot szerezni, majd ezt követően mind a 4 vidéki mérkőzésén kikapott, a 3 hazai találkozót viszont nagy gólkülönbségekkel megnyerte / 8:3, 11:1, 7:1/. Végül a 10. helyen zárt, 22 mérkőzésből 5 győzelemmel, 2 döntetlennel, 15 vereséggel 65 :106 gólkülönbséggel és 17 ponttal. Az előttünk álló Gerjen csapata 20 pontot szerzett, a mögöttünk végzett Bábaapátinak 7, az utolsó helyezett Pálfának - mely egyetlen győzelmét ellenünk szerezte - 5 pontot sikerült összegyűjtenie. Az U-21 -es bajnokság - mely a felnőtt csapatoknál az utánpótlást lenne hivatott szolgálni - rendkívül alacsony színvonalú, a játékosok nagy része csak a hazai mérkőzéseket látogatja, a vidéki találkozókra kevesen járnak, nagyon sok esetben létszámhiányosan állnak fel, így teljesen komolytalanná válnak a találkozók. A felnőtt csapatokban játszani nem akarnak, mert fizikálisan erre nincsenek felkészülve, edzésre nem járnak, inkább csak játszani akarnak a szinte tétnélküli bajnokságban. Az említett problémák 1-2 csapat kivételével általánosak, a mi csapatunkra is jellemző (a létszámhiányos kiállítás kivételével). A felsoroltak ellenére a vezetőség és az edzők maximálisan tették a dolgukat az eredményesség, az anyagi, technikai feltételek biztosítása érdekében. Az Önkormányzati dolgozók hathatós segítségével a kapuk mögötti labdafogó hálókat és hálótartókat lecseréltük, illetve felújítottuk, a játékos öltözőket kifestettük, az oldalfalak új burkolatot kaptak, a hazai öltöző és a mellékhelyiségek újra lettek betonozva, majd új csúszásmentes járólappal lerakva, a fürdőkhöz víztakarékos zuhanyfejek kerültek beszerelésre, az öltözőépületben a Rollocate Kft- től kapott ablakokat építettük be. Minden anyagi és technikai feltétel fennállt a további megyei II. osztályban való szerepléshez. Ahogy a nyári szünet véget ért és elkezdődött az átigazolási időszak, közben az őszi bajnokságra való felkészülés, egyre több játékos bejelentette átigazolási szándékát (talán a gyenge tavaszi szereplés miatt), ami eléggé váratlanul érte a vezetőséget. A hiányzó pótlására tett kísérleteink eredménytelennek bizonyultak. Mivel a tavaszi bajnokság végén is nehezen tudtuk kiállítani a két csapatot, így sajnos a vezetőség a kialakult létszám problémák miatt a megyei III. osztályú bajnokságba nevezett, melyben utánpótlás csapatok nem szerepelnek. Gondoltuk, hogy a felnőtt csapatból megmaradt személyekkel és az ifjúsági korú játékosokból kialakítható egy ütőképes gárda. Első hallásra ezt sokan megértették és támogatták, de az idő múlásával egyre többen, köztük a felnőttcsapat edzője is elhagyták az egyesületet, összesen 11 labdarúgó igazolt át más csapatba, hárman befejezték pályafutásukat. A távozások elsősorban az alacsonyabb osztályú bajnokságba való nevezés miatt voltak. Döntésüket megértve a megmaradó létszámmal és néhány korábban leálló játékosal, valamint 3 fő leigazolásával, Nyul Balázs játékosedző irányításával indultunk neki az őszi szezonnak nem túl nagy reményekkel. A megyei III. osztályú bajnokságba 16 csapat nevezett. Csapatunk 3 vereség és 2 döntetlen után csak a 6. fordulóban érezte először a győzelem ízét, majd ezt ismét 3 vereség és egy döntetlen eredmény követte. Az utolsó 5 mérkőzésből - időnként már elfogadható játékkal - hármat megnyertünk, két alkalommal vesztésként vonultunk le a pályáról. Ennek alapján a végeredmény 10. helyezés, 15 mérkőzésből 4 győzelem, 3 döntetlen, 8 vereség, 28:34 gólkülönbség, 15 bajnoki pont, mely 4 ponttal több, mint az utolsó előtti györcönyi csapaté, az előttünk 7. helyen álló Iregszemcsének 22 bajnoki pontja

volt. A rendelkezésre álló játékosállomány és a többi csapat képességeit figyelembe véve ez az eredmény reálisnak mondható.

2016.február 20-án tartottuk éves közgyűlésünket, ahol a sportról szóló. 2004.évi I. törvény/Sporttörvény/, a 2013.évi V. törvény/Ptk. / és a 2011.évi CLXXV. törvény /Ectv./rendelkezéseinek figyelembevételével teljes körűen módosított alapszabályt tárgyaltuk meg és fogadtuk el. Az új előírások szerint a vezetőség létszámát az eddigi 5 fő helyett 3 főre módosítottuk, a felügyelő bizottságot megszüntettük. Az új Ptk. kimondja, hogy felügyelőbizottságot akkor kötelező létrehozni, ha a tagok több, mint fele nem természetes személy, vagy ha a tagság létszáma a száz főt meghaladja. A vezetőség mandátuma is lejárt, az újonnan megválasztott vezetőségnek 4 évre szavaztak bizalmat. A teljes körűen módosított alapszabályt a Szekszárdi Törvényszék a Pk.60.136/1989/16. számú végzésével elfogadta, és az egyesület adataiban bekövetkezett változásokat nyilvántartásba vette.

A 2015/2016-os bajnokság tavaszi szezonja az őszinél kicsit eredményesebbre sikeredett, hét alkalommal nyertünk, nyolcszor hagytuk el vesztesen a pályát, végeredményben 30 mérkőzésből 11 győzelem, 3 döntetlen és 16 vereség, 63:72 gólkülönbség és 36 bajnoki pont a csapat mérlege. Ez a teljesítmény a 9. hely megszerzésére volt elegendő. Az MLSZ Tolna megyei Igazgatósága a 2016/2017 évi megyei III. osztályú bajnokságot a megnövekedett létszám miatt átszervezte, ennek megfelelően két csoport került kialakításra. Csapatunk a 10 csapatos Keleti csoportba került, ahol három alkalommal mérkőzünk meg egymással a csapatok. Az ősszel eddig lejátszott mérkőzésekből kilencet megnyertünk, két alkalommal döntetlent játszottunk és mindössze kétszer szenvedtünk vereséget. Ezzel a teljesítménnyel a bajnoki tabellán a 4. helyen állunk. A 2016. év utolsó mérkőzése a bogyszlói pálya alkalmatlansága miatt elmaradt, ezt az előírások szerint még november hónapban le kell játszani. Jelenleg 22 igazolt játékosa van az egyesületnek, ebből 8 fő vidéki játékos, a többi tengelici. Egy dolog viszont elszomorító, hogy mindennemű agitációs fáradozásunk ellenére csak 2 fő 20 éven aluli labdarúgónk van. Természetesen bízunk abban, hogy ezek az arányok a jövőben pozitív irányba tolnak el és a cél nem lehet más, mint legalább eggyel magasabb osztályú bajnokságban való szereplés, de ehhez hiányoznak elsősorban az ifjúsági korú, labdarúgást szerető fiatalok.

A labdarúgó pálya és annak környékének rendbetétele 2016. évben tovább folytatódott az épületek homlokzatának javításával lefestésével, a vendég öltöző és játékezői öltöző oldalburkolatának kialakításával, a kerítésoszlopok és a lelátó padjainak lefestésével.

Kérem tájékoztatóm megvitatását és elfogadását!

Tengelic, 2016.november 15.

  
Kászpári György

SE. elnök

TENGELICI SPORTEGYESÜLET  
TENGELIC  
Adószám: 19952950-1-17

**Tájékoztató a Tengelici Sportegyesület  
2014. évi gazdálkodásáról**

A 2014. év gazdálkodása:

- Nyitó egyenleg (bank, pénztár) 2014. január 1.	23.063,-Ft	
<b>Bevételek:</b>		
1. Támogatások:	2.000.000,-Ft	Tengelic Községi Önkormányzat
	29.685,-Ft	NAV 1 %
2. Alaptevékenység bevételei	111.600,-Ft	
	64.000,-Ft	Tagdíj
<u>3. Egyéb bevételek:</u>	220,-Ft	kamat
	—	
<b>Összes bevétel:</b>	2.205.505,-Ft	
<b>Kiadások:</b>		
1. Anyagköltség:	1.068.275,-Ft	üzemanyag, kenőanyag, gépalkatrészek, sportfelszerelés, nyomtatvány, mosószer, üdítőital, mészhidrát, eü. anyagok, építő anyag, stb.
2. Szolgáltatás vásárlás:	775.669,-Ft	utiköltség, orvosi vizsgálat, hulladékszállítási díj, gépjávitás
4. Egyéb kifizetések:	366.759,-Ft	terembérlet, bankköltség, pályahitelesítés, igazolás, átigazolási díj, versenyeztetési költség, nevezési díj, stb.
<b>Összes kiadás:</b>	<u>2.210.703,-Ft</u>	
- Egyenleg (bank, pénztár) 2014. december 31-én:	17.865,-Ft	
A költségvetésben nem szereplő támogatások:	- HOMOLÓGIA Kft.	a sportlétesítmény közüzemi költségeinek finanszírozása, éves szinten kb 700.000.-Ft.

Tengelic, 2015.március13.

  
Káspári György

SE elnök

**TENGELICI SPORTEGYESÜLET**  
TENGELIC  
Adószám: 19952950-1-17


**Tájékoztató a Tengelici Sportegyesület  
2015. évi gazdálkodásáról**

A 2015. év gazdálkodása:

- Nyitó egyenleg (bank, pénztár) 2015. január 1.	17.865,-Ft		
<b><u>Bevételek:</u></b>			
1. Támogatások:	3.000.000,-Ft	Tengelic Községi Önkormányzat 82.042,-Ft NAV 1 %	
2. Alaptevékenység bevételei	150.300,-Ft	belépődíj 34.000,-Ft	Tagdíj
3. Egyéb bevételek:	730,-Ft	kamat	
<b><u>Összes bevétel:</u></b>	<b>3.267.072,-Ft</b>		
<b><u>Kiadások:</u></b>			
1. Anyagköltség:	1.570.985,-Ft	üzemanyag, kenőanyag alkatrészek, sportfelszerelés, nyomtatvány, mosószer, üdítőital, mészhidrát, építő anyag, tüzelőberendezés, szerszám stb...	
2. Szolgáltatás vásárlás:	986.100,-Ft	útiköltség, orvosi vizsgálat, hulladék szállítási díj, áramdíj, vízdíj, postai szolgáltatás, reklám, stb...	
4. Egyéb kifizetések:	339.339,-Ft	terembérlés, bankköltség, pályahitelesítés, igazolás, -átigazolási díj, versenyeztetési költség, nevezési díj, stb...	
<b><u>Összes kiadás:</u></b>	<b>2.896.424,-Ft</b>		
Egyenleg (bank, pénztár) 2015. december 31-én:	388.513,-Ft		

Tengelic, 2016. február 1.



  
Kászpári György  
SE.elnök

**Tájékoztató a Tengelici Sportegyesület  
2016. évi gazdálkodásáról**

A 2016. év gazdálkodása: 2016.január 1- től 2016.november 10-ig

- Nyitó egyenleg (bank, pénztár) 2016. január 1.	388.513,-Ft	
<u>Bevételek:</u>		
1. Támogatások:	1.500.000,-Ft	Tengelic Községi Önkormányzat
	29.043,-Ft	NAV 1 %
2. Alaptevékenység bevételei	119.100,-Ft	belépődíj
	50.000,-Ft	Tagdíj
	10.000,-Ft	működési költségterítés/Kölesdi SE/
3. Egyéb bevételek:	125.583,-Ft	Tenkop Kft. áramdíj visszafizetés
	123,-Ft	kamat
<u>Összes bevétel:</u>	1.833.849,-Ft	
<u>Kiadások:</u>		
1. Anyagköltség:	1.252.025,-Ft	üzemanyag, kenőanyag alkatrészek, sportfelszerelés, nyomtatvány, mosószer, üdítőital, mészhidrát, eü. anyagok, építő anyag,szerszám stb...
2. Szolgáltatás vásárlás:	644.767,-Ft	útiköltség, orvosi vizsgálat díja, hulladék szállítási díj, áramdíj, vízdíj, postai szolgáltatás, stb...
4. Egyéb kifizetések:	96.080,-Ft	terembérlet, bankköltség, pályahitelesítés, igazolás,-átigazolási díj, versenyeztetési költség,működési költségterítés, nevezési díj, stb...
<u>Összes kiadás:</u>	1.992.872,-Ft	
Egyenleg (bank, pénztár) 2016.november 10-én:	229.490,-Ft	

Tengelic, 2016.november 10.

  
Kászpári György  
SE.elnök

TENGELICI SPORTEGYESÜLET  
TENGELIC  
Adószám: 19902960-1-17